Положение
О конкурсе прикладного искусства, посвященном 60-летию полёта Юрия Гагарина в космос и Дню космонавтики

1. Цели и задачи
Конкурс прикладного искусства, посвященный 60-летию полёта Юрия Гагарина в космос и Дню космонавтики (далее – Конкурс), проводится с целью поддержки инициативы обучающихся по формированию гражданских и нравственных ориентиров, патриотического сознания школьников на примерах героической истории космонавтики нашей Родины, расширению исторических знаний и представлений о космонавтике и космонавтах, расширению кругозора учащихся и внутренней интеграции воспитательного процесса МБУ ДО Центра дополнительного образования детей г. Минеральные Воды.
2. Организаторы и руководство конкурса.
Непосредственным организатором Конкурса является МБУ ДО Центр дополнительного образования детей г. Минеральные Воды (далее – Центр).
3. Участники конкурса.
К участию в Конкурсе приглашаются воспитанники всех клубов Центра, учащиеся общеобразовательных учреждений Минераловодского городского округа, а так же воспитанники ДОУ.
4. Условия конкурса.
На Конкурс принимаются работы, выполненные из любого материала и в любой технике своими руками. Размер работы не более 40 см. Работа должна представлять собой любой космический аппарат (ракета, спутник, орбитальная станция и прочее)
5. Порядок проведения
Работы принимаются до 27 апреля 2021 г. включительно по адресу: г. Минеральные Воды, площадь Победы, Пост№1 с 8:00 до 16:00 в рабочие дни. Работу должна сопровождать заявка с указанием данных участника, руководителя и образовательного учреждения и изображением самого макета (в ч/б варианте на одном листе с заявкой)
6. Условия подведения итогов
При подведении итогов учитывается художественный уровень, оригинальность замысла, качество исполнения.
Итоги подводятся отдельно в трех группах:
- воспитанники Центра
- воспитанники ДОУ (принимается одна лучшая работа от учреждения!)
- учащиеся общеобразовательных учреждений
7. Финансирование
Затраты на организацию конкурса и награждение участников за счет Центра. 
8. Подведение итогов и награждение победителей
[bookmark: _GoBack]Победители и призеры будут награждены грамотами и ценными призами. Результаты участия в конкурсе будут опубликованы на сайте Центра, а так же на странице в социальной сети ВКонтакте (https://vk.com/public188165352) не позднее 30 апреля 2021г.
