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Положение
О конкурсе-выставке рисунков «Наш город глазами детей», посвященном Дню освобождению города Минеральные Воды от немецко-фашистских захватчиков
1. Цели и задачи
[bookmark: _GoBack]Конкурс рисунков «Наш город глазами детей» проводится с целью гражданско-патриотического воспитания обучающихся, а так же для выявления талантливых подростков Минераловодского городского округа.
2. Организаторы и руководство конкурса
Непосредственным организатором является МБУ ДО Центр дополнительного образования детей г. Минеральные Воды (далее – Центр).
3. Участники конкурса
К участию в конкурсе приглашаются воспитанники всех клубов Центра, учащиеся общеобразовательных учреждений Минераловодского городского округа.
4. Условия конкурса
На конкурс принимаются работы с изображениями городских пейзажей, памятных мест нашего города и его района в послевоенный период и последующее время (не военная тематика).
Работы выполняются на листе формата А3. 
Техника исполнения: акварель, гуашь, тушь, цветной или простой карандаш, пастель. 
В правом нижнем углу рисунка (с лицевой стороны) должны быть указаны фамилия и имя автора, ФИО руководителя, название образовательного учреждения и класс (клуб), в котором обучается автор.
5. Порядок проведения
Работы принимаются с 12 ноября до 25 декабря 2022 г. включительно по адресу: г. Минеральные Воды, площадь Победы, Пост №1 с 8:00 до 16:00 в рабочие дни. Работы, присланные на конкурс не рецензируются и остаются в МБУ ДО ЦДОД для организации выставки.
6. Финансирование
Награждение участников за счет Центра. 
7. Подведение итогов и награждение победителей
Победители и призеры будут награждены грамотами, все участники получат электронные сертификаты участника. Неподписанные работы, работы, подпись которых не будет содержать полной информации, сертификатами участника награждены не будут.
Результаты участия в конкурсе будут опубликованы на сайте Центра, а так же на странице в социальной сети ВКонтакте (https://vk.com/public188165352)  не позднее 30 декабря 2022г.

